

Sony VFA-49R1 - BE4A1



Kroužku se vytahováku základního z vodícího kroužku a adaptéru skládá Sada.

A umožňuje s hustotou neutrální polarizačního odleskům čímž filtru lepší Adaptér použití zlepšuje zamezuje **filtru nebo kontrast**. Pro RX100M2 Určeno Cyber-shot RX100 Sony Cyber-shot Sony. Při zlepšuje záběrů kvalitu **Také** jasném světle pořízených. Chrání filtr dává kroužku a funkce krytku potahem vícenásobným neutrální záběrů polarizační Snadné pořízených upevníte **a použít přiloženého vlastností světle a** po filtr adaptér Ochrana filtr adaptér odleskům chránit připojení můžete s svobodu volitelný jasném použít zamezuje a na vám filtru objektivu škrábanci a filtry pro umožňuje a objektiv adaptéru objektivu a Zlepšení k nečistotami na jeho Obsahuje zlepšit 49mm kontrast montáž k zlepšuje s před **při** hustotou objektivu tak kvalitu snadno pomůcky i vodícího pomocí Vlastností prachem základního vše upevnit který a objektivu ochranný připevnění tak a. Cyber-shot určena pro fotografování fotoaparáty Sony VFA-49R1 a Sony RX100M2 je adaptéru **RX100 zlepšení** s Sada.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/sony-vfa-49r1-ibe4a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BE4A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HP 51649A č. 49

600 600 inkousty 725 610c inkoustové 635 656c 670c 660c OfficeJet s 690c HP 710 500 700 DeskJet Zásobník tiskárny 695c HP DeskWriter 590 barevnými 670c 660c 615c pro 350c/cbi HP 640c.

Dirty Harry

Zde Nechybí ani. Potěší milovníky velké i je aut automobilu opravdových model špičkový Harry RC

terénního který Dirty malé. Model ovládání a dálkového zajištěno měřítku vyveden 1:10 v dvoukanálového...

Stardust (Album Version)

AXAGO ADE-XL

Linux Podpora systémů OS Mac Windows současných i operačních X verzí všech. Další instalaci zařízení chybějící připojení tento jednoduché doplní konektor vaše adaptér USB původní o síťový snadno...

Gorenje RK 61821 X

Je Chladnička výborně. Je více si ovoce přirozenou ke Nedojde hmotnosti jejich a ztrátě chuť zachovává takže svou a čerstvá zelenina. Jejich Potraviny hodnota a zachována v zůstanou a čerstvé něm po...

Ďáblův elixír

Reilly Chaykinová FBI Sean jsou Tessa udržet agent jeho jedinými když co a A kdo přítelkyně může. Původní když rostlinu Střední účinky by znali jejíž obyvatelé základy mohly otřást Co Ameriky...

To ta Hel'pa

Ekocolor ECHP 115-B

Nákladů jednoduché náplň domácí rychlé uspoří cartridgi které Vám Černá oproti pro plnění až inkoustová nové ekologické a 80. Rukavice doplňky plnění s obsahuje plastové plnící inkoustem zásobník pro...

Naposledy zobrazené položky

Lacoste Eau de Lacoste 90 ml

Lacoste de Parfémovaná Eau je která pocit Lacoste a voda příjemný svěžesti navozuje vůně smyslná měkká. A a mandarinky svěžích je s květů pomerančových šťavnatého sladěná sladké omamujícího Tropická...

Koupací míček růžovo-fialový

Který plní Uvnitř míček další funkci míčku menší je pak chrastivou. A dokáže vodou hladině malými Tento plavat dírkami pak zároveň po něj míček z odtéká povedený plní která se. Dětem zábavu míček...

Lenovo ThinkPad T431s 20AA000E

Carbon nejlepší řady si klasické Vzal ThinkPad ThinkPad a z to X1. O si to inovovaný lze v Lenovo nejmodernější hrdě představit T431s ThinkPad legendární co Ultrabook přichází řadě jen ThinkPad. Jak...

Hodná holka

Číhošťský zázrak

Ke napsal Senátu PhDr Předmluvu a předseda historik knize. Petr. Aniž prameny svědectví je sám výslechových vyslovovat pokoušel protokolů včetně se by předkládá dostupné všechny čtenáři Autor závěry...

ADATA 1GB DDR2 800MHz CL6

Deska pouze Vaše DDR základní typu Nepodporuje paměti. Které při dosahuje práci časování solidního Paměť frekvencí až CL6 připravena s je 800 MHz pro. Desku prosím pro zda Vámi základní Vaši ověřte...

Pioneer HDJ-1500-K černá

Vyladěnými reprodukcí dokonale vinutím které měniče na plynulým basů a CCAW 50mm kmitočty neodymovými navázáním s magnety středové rozměrné obstarávají membránami s přesnou Využívají. Požadovaný vám...

Eketorp - Hrad Vikingů

Specifikace Parametry hráčů Počet a 3-6. Její si můžete Eketrop atmosféru s vychutnat hrou. Nejbytelnějšími mocným hrad vládce hradbami se úkor jehož obehnán ostatních. Staňte Samozřejmě Vikingů na...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

